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VERBALE n. 20  del 01/02/2021                     Approvato in data 01/02/2021 
Ordine del giorno prot.  n. 05 del  29/01/2021\ 
ORARIO DI CONVOCAZIONE: ore 09.00  Prima convocazione - 10.00 Seconda convocazione 
 

 

 
 

 
Il Consigliere Tantillo alle ore 09.01 in prima convocazione constatata la mancanza 
del numero legale rinvia la seduta al secondo appello tra un’ora. 
Il Presidente Russo alle ore 10.06 in seconda convocazione, in modalità telematica            
con la presenza dei Consiglieri: Melluso, Tantillo constata la presenza del numero            
legale dichiara aperta la seduta.  
La registrazione della seduta, che costituisce parte integrante del verbale, sarà           
visionabile al seguente link:  
https://www.comune.palermo.it/odg.php?sel=20&asel=2 
Per il contenuto integrale della seduta ed in dettaglio, per tutte le singole dichiarazioni              
dei Sigg. Consiglieri e/o di eventuali intervenuti, il presente verbale, in assoluta            
conformità a quanto prescritto dal vigente Regolamento di C.C., rinvia alla           
videoregistrazione della seduta odierna.  
 
Argomenti da trattare 

1. Comunicazioni del Presidente; 
2. Approvazione del verbale della seduta odierna; 
3. Varie ed eventuali. 
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Russo Girolamo P -- --- 10.06 10.33     
Argiroffi Giulia A ---- ---- ----- ----     
Caronia  Marianna A ------ ----- ------ -----     

Ferrara Fabrizio A ------ ----- 10.08 10.33     

Gentile Milena  P ----- ---- 10.07 10.33     

Melluso Fausto  P ---- ---- 10.06 10.33     

Tantillo Giulio P 09.01 09.01 10.06 10.33     

https://www.comune.palermo.it/odg.php?sel=20&asel=2


COMUNE   DI   PALERMO 

 ​UFFICIO AUTONOMO AL CONSIGLIO COMUNALE  
II COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE 

Video seduta 
e-mail: secondacommissione@comune.palermo.it 

 

 
 
 
Il Presidente comunica che chiederà in conferenza dei capigruppo che nella           
prossima seduta di consiglio chiederà il prelievo di due delibere del piano quella del              
particolareggiato di via Michelangelo e il prusst delle passerelle grande migliore.           
Chiede ai presenti se domani si potrà esprimere il parere al piano particolareggiato e              
ricorda che gli elaborati  da parecchio tempo  sono ancora in Commissione  
Chiede ai Consiglieri suggerimenti in merito ai lavori per la settimana e per le              
settimane a venire 
La Consigliere Gentile chiede se ci sono pervenute notizie su passo di rigano in              
merito all’azione del Comune contro la sentenza del TAR. per quanto chiesto dalla             
Consigliera Gentile la segreteria comunica che in mattinata invierà una mail. 
Il Consigliere Melluso ricorda del dibattito fatto in consiglio comunale rispetto la            
greenway di villa Turrisi e riferisce le notizie che ne sono scaturite successivamente             
facendo le proprie valutazioni Invita i Consiglieri a prendere visione del comunicato            
che ha fatto la Giunta . Ritiene che in merito all’argomento sia bene risentire              
l’Avvocatura 
Il Presidente ricorda che all’odg della commissione è iscritta la proposta di delibera             
inerente l’art. 5 chiede cosa fare 
Il Consigliere Tantillo ricorda che si attende la determinazione degli uffici           
dell’urbanistica 
Il Presidente sul regolamento dei beni confiscati ritiene che sia bene fare un gruppo              
di lavoro per dare luce al regolamento  
Il Consigliere Melluso condivide quanto espresso dal Presidente.  
Il Presidente reitera la richiesta ai Consiglieri se vogliono ascoltare nuovamente gli            
uffici sul piano particolareggiato di via michelangelo prima di esprimere il parere di             
competenza 
Il Consigliere Melluso ritiene utile un incontro con gli uffici per maggiori            
chiarimenti. 
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Il presidente invita la Segretaria a dare lettura del verbale odierno n. 20 del               
01/02/2021 e lo p​one in votazione, viene votato favorevolmente all'unanimità dei           
presenti  
Il Presidente alle ore 10.33 ​dichiara chiusa la seduta 
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La Segretaria    Il Presidente 

Anna Caronia   Girolamo Russo 
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